



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>



□ 杨卫锋 云溪 / 文 朱仁权 费震禹 / 摄

经过5年时间建设和管理,近日,我市顺利通过省水生态文明城市建设技术评估,成为江苏省水生态文明城市。这是我市水利工作取得的又一项极具含金量的荣誉。

党的十八大以来,随着我市水利现代化步伐的日益加快,水利功能多样化的特征越来越明显,不仅体现在防洪排涝、蓄水灌溉、航道交通等方面,更体现在生态文明建设上。特别2013年高邮被列入江苏省水生态文明城市建设试点县市以来,市水利部门牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念,大力践行“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”的治水思路,大力实施南水北调东线湿地自然保护区保护工程、北澄子河水质达标提升工程、城区水系连通工程、北关河水利风景区及湿地公园工程、高邮灌区节水生态型灌区建设工程、澄潼河水生态修复工程、高邮运河西堤滨湖临河景观工程、水美乡村工程等8项示范工程,全力推进水安全、水环境、水生态、水文化、水管理建设,形成了“一河一城、二廊三区、五景多点”的水生态文明建设格局,使高邮成为名副其实的“河湖安澜、节水高效、碧水畅流、良性循环、文化传承、管理规范”的水生态文明城市,充分展示了“水做的高邮”独特的魅力。

